
Résultats de l’évaluation de fin des 
stages de formation professionnelle 

en 2019

Nombre de participants : 128

Nombre de réponses variable selon les items



95% des participants sont satisfaits

Pour  73% des participants,   
le programmes et les objectifs ont été 

respectés
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Evaluation globale
113 réponses dans l'évaluation de fin de stage 2019
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Respect du programme et des objectifs
125 réponses dans l'évaluation de fin de stage 2019



89% des participants estiment la 
formation en adéquation avec leurs 

attentes

92% des participants ont atteints leurs 
objectifs de formation 
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Adéquation avec vos attentes
126 réponses dans l'évaluation de fin de stage 2019
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Atteinte des objectifs
124 réponses dans l'évaluation de fin de stage 2019



94% des participants trouvent les 
exercices pertinents

93% des participants trouvent 
satisfaisant le contenu de la formation
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Interêt du contenu
113 réponses dans l'évaluation de fin de stage 2019
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Pertinence des exercices
125 réponses dans l'évaluation de fin de stage 2019



85% des participants satisfaits 
des documents et supports du 

stage

98% des participants satisfaits par 
l’animation
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Documents et supports
126 réponses dans l'évaluation de fin de stage 2019
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Animation
126 réponses dans l'évaluation de fin de stage 

2019


